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Nadace MONETA Clementia obdržela celkem 59 žádostí za více než 11 milionů korun.
"Velká část se týkala nákladů spojených s běžným provozem organizací – nejčastěji šlo o
mzdy, pohonné hmoty nebo pronájem prostor. Mezi časté účely patřil také nákup
zdravotních a kompenzačních pomůcek," komentuje letošní žádosti Monika Kalivodová,
předsedkyně správní rady Nadace MONETA Clementia.

Na základě individuálního posouzení rozhodla správní rada o podpoře 33 neziskových organizací.
Mezi ně patřila například organizace ALSA podporující pacienty s nemocí ALS, Centrum pro rodinu a
sociální péči věnující se manželské, rodinné a sociální problematice anebo AHC Senior centrum.
"Grant od Nadace MONETA Clementia nám umožní zlepšit každodenní život našich klientů – lidí se
syndromy demence. To je největší smysl naší práce a cítíme se poctěni tím, že s ním souzní i někdo
další a je ochoten tuto činnost podpořit," říká Petra Čermáková, výkonná ředitelka AHC Senior
centra, kterému nadace grantem přispěje na nákup zdravotních pomůcek.

V letošním roce došlo ke změnám v pravidlech grantového programu. Klíčovou roli v celém procesu
nyní hrají samotní zaměstnanci banky. Ti jsou interními kanály informováni o jeho přesném datu
spuštění, na jehož základě pak sami oslovují a nominují neziskové organizace, které jsou jim svou
činností blízké. "Jak ukázal nový systém grantů, mnozí z našich zaměstnanců se již nyní ve svém
volném čase zapojují do pomoci neziskovým organizacím – ať už jako příznivci, pravidelní dárci nebo
aktivní dobrovolníci. Přesně takové aktivity chceme i my jako nadace podporovat a sdílet s nimi
hodnoty, které nás spojují," dodává Monika Kalivodová.

Grantový program, zaměřený na podporu dětí a dospělých ze znevýhodněného prostředí a také
seniorů, zastřešuje od roku 2023 Nadace MONETA Clementia. Ta původně vznikla za účelem pomoci
klientům, kteří se dostali do těžké životní situace a nejsou schopni dostát svým závazkům vůči
společnostem Skupiny MONETA. V roce 2022 nadace svou působnost rozšířila také o oblast finanční
podpory znevýhodněných dětí a o rok později zaměstnanců Monety v tíživé životní situaci. V letošním
roce pak spustila stipendijní granty pro studenty, kteří plánují nastoupit do 1. ročníku vysoké školy.
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